









SOVJETSKO-JAPONSKI RAZGOVORI ZA SKLENITEV MIROVNE POGODBE

VPRAŠANJE KURILSKIH OTOKOV sporna točka med SZ in Japonsko

Ze več dni se mudi v Moskvi japonska vladna delegacija, ki vodi razgovore za zaključitev mirovne pogodbe z vladnimi predstavniki Sovjetske zveze. Sovjetska zveza in Japonska sta namreč sklenili, da bosta s ponovno vzpostavitev medsebojnih stikov odstrani še nerešena vprašanja, ki obstajajo med obema državama, ki sta si v zadnjih vojnih stalištrih. Dosej sta se japonska vladna delegacija, ki ji načeljuje sam zunanji minister Sigemicu, in sovjetski, kateri je na čelu Sepilov, sestali za štirinajst dni, da sklenita mirovne pogodbe med obema državama se ni priložilo zaradi teritorialnih zahtev obeh držav. Na vseh sestankih je Sigemicu sestavljal Sovjetski zvezi zahtevo po dveh Kurilskih otokih Kunasiru in Iturupu.

Toda tudi na četrtem sestanku sovjetske in japonske vladne delegacije, ki je bil 8. t. m., je vodja japonske delegacije Sigemicu ponovno sprožil zahtevo Japonske, čeprav mu je bilo že dobro znano odklonilno stališče sovjetske delegacije. Sovjetski minister Sepilov je Sigemicu odgovoril, da ga je vlada pooblastila za izjavo, da ZSSR odkritično želi urediti stike z Japonsko in je kot primer dobre volje sodelovanja sovjetske vlade podarila, da so med londonskimi razgovori iz osnutka mirovne pogodbe črtali člene, v katerih prepuščajo Japonski, da bi se vključevala v vojaške zveze, in da je po SZ po popolni normalizaciji stikov, do katerih naj bi prišlo po sedanjih skupnih razgovorih, pripravljena prepustiti Japonski otoka Habomaj in Sikotan. Se enkrat je sovjetska delegacija poudarila, da smatrajo nekateri japonski krogi teritorialno vprašanje za odprto in da predlagajo celo, naj bi pristopila na SZ, da bi dosegli novo popuščanje. Toda stališče ZSSR glede teritorialnega vprašanja je bilo že od vsega začetka jasno in dokončno in da bi bil sedaj čas, da bi se ob delegaciji spoznavali o nadaljevanju slovojske zveze, je rekel zunanji minister Sepilov. Zeli živeti v miru in v prijateljski zvezi z Japonsko ter popolnoma normalizirati svoje odnose. Poudaril je tudi, da za ureditev stikov med obema državama ni nobenih nepremakljivih ovir, če pa japonska delegacija misli, da pogoj za popolno popuščanje je niso dozoreli, potem bi se k temu vprašanju lahko povrnil kasneje. Sovjetski predstavniki pa so se izjavili, da ne bi bilo za nobeno stran koristno, če bi se ponovila slonodonska varianta dolostrajnih pogajanj.

Tako tudi v sredo ni prišlo do nobenih dokončnih sklepov. Predstavniki obeh vlad so se sporazumeli le, da se bodo ponovno sestali v petek, sedemdesetih šestih, da bi se morala sestati komisija, ki bo proučila redakcije nekaterih členov osnutka mirovne pogodbe, med drugim členov, ki se nanašajo na sporazum o ribolovu, na sprijem Japonske v OZN, na trgovino in drugo. Po vsem tem vlada v Moskvi ni želi vrniti v Tokio praznih rok in skuša pridobiti za Japonsko še en otok. Toda japonske stališče, da teritorialno vprašanje še ni rešeno in da se je treba o njem razgovarjati vprav v Moskvi, je ostalo nespremenljivo.

Sovjetski zunanji minister Sepilov je vladno, toda odklonilno odgovoril, da so vse Sigemiceve trditve neutemeljene in da Sovjetska zveza ne more še naprej popuščati. S tem da je odstopila Japonska od svojih zahtev, je nepravilno.

Stavkovni val v Veliki Britaniji

V britanskem ministru za delo so se danes nadaljevala pogajanja med delodajalci in zastopniki sindikata delavcev avtomobilskih industrij, ki so pred tremi tedni začeli stavkati. V krogih ministrstva za delo upajo, da bodo dosegli kompromis. Zastopniki sindikata zahtevajo od delodajalcev odškodnino za 800 delavcev, ki so jih odpustili iz tovarn družbe «British Motor Corporation». Zaradi tega je okrog 25.000 delavcev sklenilo, da bo razširilo stavko tudi na druge industrijske panoge. Delodajalci zahtevajo, da se delavci pred koncem pogajanj vrnejo na delo.

KAKO JE «EDINOST» BELEŽILA ZASEDBO EGIPTA PO ANGLEŽIH

Poveljnik «barbar» Arabi paša je spoštoval nevtralnost prekopa

Sedaj, ko smo videli kako so se Angleži ne preveč slavno počutili od Sueza, je zanimivo čitati, kako so ga leta 1882 že manj slavno okupirali. V «Edinosti» od 2. septembra 1882 citamo o tem zgodovinskem dogodku sledeče: «Bitka med Angleži in Egipčani pri Kasasinu vendar ni bila tako grodna, kakor je poročala general Wolseley, ker premagan Egipčani so se pomotoma vrnil in odpeljali s seboj tiste kane, katere so jim Angleži v boju vzele. Angleski admiral Seymourbral elektronične luči Egipčane, ki so delali utrdbe. 28. september: po zadnjih poročilih iz Egipta se Arabi paša ni umaknil, ampak se je utaboril blizu Kasasina in Begdelice (iz dežele Bengali konjenice). V Egiptu angleski vojniki ne napredujejo tako hitro kot Angleži pričakovali. General Wolseley telegrafira dan na dan v London, naj mu pošljejo pomoč, a Anglija nima vojskovi v izobilju. Angleski poročila o vojni so tudi popolnoma nasprotna orim, ki prihajajo iz Kasasina, ki trdi, da so bili Angleži že večkrat tepeni. Tudi o Arabi paši se raznašajo zelo različne sodbje, od nezmožen tring, drugi pa ga sepa, ki je med Evropejci nemorebiti najbolj poznal njegovo egiptovske razmere, govori o Arabi pohvalno in pravi, da more priznati, da je na edini, četudi ga barbari imenujejo, ki je spoštoval nevtralnost prekopa in da se je njemu zahvaliti, da je Suezki kanal ostal odprt ljudem vseh narodov.

29. september: «Times» poroča, da ima angleška vlada v rokah pisma, katere sta izpisala turški sultan in Arabi paša in da je je teh dokazila, da poslednji dela v sprijaznjenosti s sultanom. Turški sultan je izdal proklamacijo, v kateri izreka, da je Arabi paša kriv hudodelstva napada na zakonite ustanove in kaljenja miru, da je kriv smrti in propada mnogo oseb in zasedbe Egipta po angleški vojski. Sultan poudarja, da namestnik kralja uživa njegovo zaupanje in da je treba varovati njegovo oblast in veljavo. — Nam se zdi to (opaža «Edinost») je komedija, ker imajo Angleži dokaz v rokah da sultan tajno popira Arabija. — Arabijeva vojska se čeni na 48.000 mož. Beduini vedno vzmernirajo Angleže. Razdriji so čevli, po katerih je napeljana voda v Sueza. 31. september: V Aleksandriji so po vseh vogalih in o mosehaj nabili sultanovo proklamacijo zoper Arabi pašo, ali domače ljudstvo je je takoj odrgalo in raztrgalo — 9. t. m. je Arabi paša izgubil angleško vojsko pri Kasasinu in vnel se je hud boji, ki je trajal vse dopoldne, potem so se Egipčani začeli umakati, a popoldne so naredili zopet ponovila. 11. september: Angleži so v Egiptu Arabijeva vojsko popolnoma pobili in raztrgali, General Wolseley poroča



Področje Kurilskih otokov, kjer je bistvo sporne točke med ZSSR in Japonsko

Festival mladih kinematografij

Ustanova za vselejsem (En-te Fiera del Levante) in pokrajinska turistična ustanova iz Barija sta z letosnjim letom začeli organizirati letno prireditve, ki nosi naslov «Festival mladih kinematografij». Namen teh prireditev je vsako leto prikazati pet filmov, ki so jih napravili v tistih deželah, kjer se je filmska industrija in umetnost pojavila šele po zadnji vojni. Na teh prireditvah ne bodo prikazovali filmov zaradi tega, da bi jih med seboj primerjali, in nima zato prireditev nikakoli tekmovalnega značaja, pač pa samo namen prikazati filmsko ustvarjalnost v posamezne dežele, ki se v tej umetnosti še mlada.

Na prvi taki prireditvi, ki bo letos od 15 do 19. septembra, bodo prikazani jugoslovanski filmi. Kot vemo, je jugoslovanska filmska ustvarjalnost zelo mlada, saj se je začela razvijati šele po vojni, toda že v teh kratkih letih je doživela lepe uspehe in priznanja tudi na številnih tovrstnih mednarodnih prireditvah. Vsekakor je pobuda ustanove za vselejsem in pokrajinske turistične ustanove iz Barija hvale vredna, obenem pa tudi edinstvena.

Poziv španskih komunistov k nacionalnemu pomirjenju

Deklaracija CK KP Spanije v Parizu vabi vse španske stranke v izgnanstvu k sodelovanju za mirno demokratizacijo svoje dežele

Centralni komite komunistične partije Spanije, ki živi in deluje v izgnanstvu v Franciji, je 7. t. m. objavil poziv vsem španskim političnim organizacijam in strankam, ki delujejo v Spaniji ali v tujini za enotnost in sodelovanje, da bi se es pomočjo nacionalnega pomirjenja in brez uporabe nasilja izvršila demokratizacija Spanije. Poziv je centralni komite Spanije poslal vsem političnim frakcijam, ki žive v izgnanstvu, sod levico do desnice in se nanasa na predstavnike katolikov, monarhistov, demokristjanov, liberalcev, socialistov, nadalje na baskijske, katalonske in galicijske nacionaliste in sindikaliste ter tudi na aktiviste teh strank in v različnih skupaj, ki delujejo v Spaniji, z namenom, da bi se doseglo nacionalno pomirjenje.

V dolgi deklaraciji centralnega komiteja KP Spanije, ki je bila sprejeta na zasedanju tedaj junija, in ki je bila sedaj objavljena, se po udarja, da je komunistična

partija Spanije «dokončno pripravljena pripomoči k nacionalnemu pomirjenju Spanije, da se preneha z razcepljenostjo, ki jo je izzvala državljanska vojna in uhranil Franco režim...» V Spaniji je zrasla nova generacija, ki ni živeła v dobi državljanske vojne. Ta generacija ni prepričana z mržnjo in strastmi, ki so svojstvene za organizacije, ki so sodelovale v državljanski vojni. Na sebi bi prevzeli veliko odgovornost glede vse Spanije in njene bodočnosti, ce bi to novo generacijo obremenili s posledicami dogodka, v katerih ona ni sodelovala — se poudarja v deklaraciji.

Deklaracija centralnega komiteja KP Spanije poudarja, da je sedanje mednarodno razpoloženje koeksistence in sodelovanja med državami olajšalo možnosti mirnih političnih sprememb v Spaniji in zato poziva vse politične sile leve in desnice, da skupno utrejo pot demokratizaciji dežele in to brez državljanske vojne in brez nasilnih prevarov.

Kar se tiče neposrednih nalog se v deklaraciji zahteva splošna politična amnestija, ukinitve cenzure, demokratizacija sindikalnih organizacij, vzpostavitev univerzitetne svobode, kakor tudi ukinitve prepovedi za organiziranje in delovanje političnih strank v Spaniji.

Bolgarski premier o odnosih na Balkanu

Odnosi med Bolgarijo in Jugoslavijo so se izboljšali, niso se pa dovolj izboljšali odnosi med Bolgarijo in Grčijo ter Turčijo

Moskovska «Pravda» je 7. t. m. objavila članek predsednika bolgarske vlade Antona

Predsednik bolgarske vlade nadalje zatrjuje, da je prišlo do izboljšanja odnosov tudi med Bolgarijo in Grčijo in da so zaradi dobre volje in poštovanosti obeh strank bila rešena razna medsebojna vprašanja, ugovor nadaljuje: «Bolgarska vlada bo storila vse kar je v njenih močeh za nadaljnje izboljšanje skupnih odnosov med obema deželama. Jugov nadalje zatrjuje, da Bolgarija iskreno teži tudi k izboljšanju odnosov s Turčijo, vendar da je bilo v tem doslej le malo storjenega. On meni, da določeni turški in grški krogi še nadalje govorijo in vztrajajo na tako imenovani nevarnosti s Severa, ki naj bi pretila njihovim deželam, Jugov piše, da je bolgarska vlada že večkrat prišla na dan s konkretnimi predlogi, da se z razgovori rešijo določena nerešena vprašanja med Bolgarijo na eni in Turčijo in Grčijo na drugi strani. Toda med Grčijo in Bolgarijo še vedno niso imenovani veleposlaniki, niti niso bili urejeni diplomatski odnosi, kakor tudi je ni bil vzpostavljen neposredni telefonski promet. Prav tako niso bili v zadostni meri vzpostavljeni kulturni odnosi med Bolgarijo in omenjenima državama. Za vzpostavitev teh in tudi drugih odnosov, za rešitev teh in drugih vprašanj — se zatrjuje v članku — ni nikakih dejanskih ovir in zato je treba, da se ta vprašanja rešijo v skupnem interesu.



Tudi golobi potrebujejo malo počitka

ZDRAVNIŠKI KOTIČEK

Aktivna in pasivna imunost

Marsiko se utegne vprašati, zakaj ne zbolj vsak človek, ki je prišel v dotiko z nalezljivo boleznijo, znanju. Vzroki so pa različni: podisi je bil posameznik toliko oprezen, da se skrbno očuva okužive, ali pa ima njegovo telo taka svojstva, da se ga določena bolezen ne prime. Ze v starih časih so se ljudje zoper učinke strupa tako zavaruvali, da so pričeli uživati strup v zelo majhnih količinah, ki so jih polagoma stopnjevali. Tako se je telo navadilo strupa in dotični je naposled lahko zaužil smrtno dozo strupa, ne da bi mu strup le kolekaj škodoval. Telo mu je tako postalo za strup popolnoma neobčutljivo. Posameznik lahko predstavlja različnih bolezenskih bolezni. Telo ne reagira na škodljive vplive bakterij, v določeni razmerah se bakterije v telesu sploh ne morejo razvijati in poginejo. To svojstvo imenujemo imunost. Imunost je prirojena ali pa pridobljena. O pridobljeni imunosti govorimo tedaj, ce je bolnik določeno bolezen že prebolel (aktivna imunost) ali pa je bil proti njej cepljen (pasivna imunost oziroma imuniziranost).

Ločiti pa moramo pridobljeno imunost od prirojene. Če nekdo zbolj za kozami, ospičami, škrlatnico, tifusom, je po prestani bolezni imun zoper te bolezni. To pridobljeno imunost imenujemo enaravno aktivno, to je dotična oseba je takorekč aktivno sodelovala v telesu sploh ne morejo razvijati in poginejo. To svojstvo imenujemo imunost. Imunost je prirojena ali pa pridobljena. O pridobljeni imunosti govorimo tedaj, ce je bolnik določeno bolezen že prebolel (aktivna imunost) ali pa je bil proti njej cepljen (pasivna imunost oziroma imuniziranost).

Znano je, da so nekatere človeške pasme za določene bolezni popolnoma neobčutljive. Zamoreci so na primer za malarijo popolnoma neobčutljivi, za indijca je kolera nenevarna bolezen, medtem ko je za Evropejce smrtonosna bolezen. Dognano je, da postanejo nekatere nalezljive bolezni, ki se dolgo časa pojavljajo v istem kraju, scesoma za prebivalce dotičnih krajev nevarne. Tako so bile ospice,

Kriza vlade na Finskem?

Finski minister za zunanje zadeve Ralf Toerngren je sporočil, da bo jutri poudaril svoj odstop predsedniku republikke. Pričakujejo, da bo predsednik vlade, v kateri so večino zastopniki socialnih demokratov, rekonstruiral vlado, predvsem pa ministrstvo za zunanje zadeve.



Skoki Suezki prekop plujejo ladje normalno, kot pred potrditvenjem



# GORIŠKI IN BENEŠKI DNEVNIK

OB HUDI NESREČI V BELGIJSKEM RUDNIKU

## Tokrat ni med ponesrečenci nobenega beneškega Slovenca

Prebivalstvo Beneške Slovenije je z veliko zaskrbljenostjo izvedelo žalostno vest, da je v belgijskem rudniku zaradi nesreče zasutih skoraj 250 rudarjev, med katerimi je tudi kakih sto italijanskih državljanov, ki jih kljub vsem prizadevanjem ne bodo mogli več rešiti. V Belgiji je namreč izredno veliko Benečanov, ki so odšli tja, da bi si zaslužili za življenje, ker jim domača zemlja zaradi nezainteresiranosti oblasti tega ne more nuditi.

Seže ko so izvedeli, da razen 13 prebivalcev zahodnih delov videnske pokrajine, ni nikdar izgubil življenja noben sin Benečije, se jim je žalost reklo, poleg tega vsaj enkrat, da pri nesrečah v belgijskih rudnikih ni prenehalo življenje beneškega Slovence.

Seveda pa je to skoraj naključje, ki ne zmanjšuje življenjske nevarnosti beneških rudarjev po daljnjih krajih, kjer se dan za dnem izpostavljajo hudim nevarnostim, da priložijo kos kruha zase in za svojece.

Zaradi tega naj se italijanske oblasti resno zamislijo nad usodo svojih državljanov na delu po inozemskih rudnikih, kjer jih preterano izkoriščajo, po drugi strani pa jim ne nudijo niti najmanjšega jamstva da opravljajo svoje delo v pogojih, ki so za zdravje zadovoljivi ter jamčijo delo brez smrtnih nevarnosti. Če v inozemstvu tega ne morejo zaradi sebičnih interesov nuditi, tedaj naj naše oblasti prevzamejo nase odgovornost za svoje državljane ter poskušajo vire zaplovite doma. Za beneško prebivalstvo teh virov z nekoliko dobre volje ne bi bilo težko najti.

ve za anagrafski urad; hiralnica za občinske reveže; preventiv za nadurno delo za trimesečni julij-september 1936. Občina Tržič; preureditev in modernizacija hladilnice v občinski klavnic. Občina Gradška; nakup zemljišča za gradnjo otroškega vrta.

### Oslavje

Zaradi izredne suše je cesta pri nas zelo prazna. Prah vdira v stanovanja, kvartiri po hišah, obenem pa predstavlja tudi nevarnost za zdravje. Tudi sadje ob cesti je vse zaprašeno. Če občina ne more drugače, naj vsaj nekoliko

gostejše škropi cesto, da odpravi to nadlogo.

### KINO

CORSO, 17: «Skandal v zavodih cinemascope v barvah, B. Crable in S. North, VERDI, 16:30: «Falci», R. M. Land in M. Murphy. CENTRALE, 17: «Prednja straža izgubljenih mož, G. Peck.

VITTORIA, 17:15: «Zasebna vojna majorja Bensonsa, panoramsko platno v barvah, C. Heston in J. Adams. MODERNO, 17: «Naganas. LETNI KINO, 21: «Pristanišče plavalca».

### Delovanje ECA v mesecu juliju

Delovanje občinske podporne ustanove (ECA) je bilo v mesecu juliju precej aktivno, saj je bilo pomoč 255 osebam iz 1142 družin. V javnem prenočišču občinskega podpornega društva je spalo 66 oseb z 2046 nočninami, v dom onemoglih pa so sprejeli in skrbeli za 4 starčke, ki niso sposobni za delo.

Skupno je ustanova razdelila nad 3700000 lir v blagu. Od tega je bilo skoraj 1 milijon lir v denarju, ostalo pa v živilih. Stroški za vzdrževanje doma za onemogle so znašali skoraj tri četrt milijona lir, za javno prenočišče pa 630000 lir.

Meščani so v prejšnjem mesecu darovali ustanovi samo 300000 lir.

### DEZURNA LEKARNA

Danes posluje ves dan in ponoči lekarna D'Udine, UL. Rabatta 18; tel. 21.24.

# SPORTNI DNEVNIK



YOSHI OYAKAWA

## AMERIŠKI PIVALCI PRIPRAVLJENI ZA MELBOURNE

DETROIT, 10. — Tu so te dni predolimpijska izbira tekmovalca ameriških plavalcev. Vest o njihovih rezultatih so presenetljivi. Tako je 23-letni Bill Yorzyk v 50-metrskem bazenu preplaval 200 metrov metuljček v 219. Zgodilo se je prvič, da je kak človek dosegel v tej disciplini čas pod 2'20 v velikem bazenu.

Na 400 metrov je zmagal svetovni rekordist na 1500 m Breen, pri čemer pa je bil eliminiran Ford Konno, olimpijski prvak na 1500 metrov v Helsinkih ter drugi na 400 metrov.

Olimpijski prvak na 100 m hrbno v Helsinkih Yoshi Oyakawa prihaja zopet v formo. V predtekovanju je dosegel čas 1'37,2, toda v finalu pa je danes zmagal z nekoliko slabšim časom 1'52,2, kar je pa še vedno bolje kot njegov olimpijski rekord 1'54.

Presenečenje je bilo tudi šele tretje mesto plavalca Mann na 100 metrov prosto; v predtekovanju je namreč dosegel 1'17,6.

Danes je v finalu na 400 m Sylvia Ruskova zmagala v času novega rekorda ZDA 5'10". Tudi Cerin je na 100 metrov hrbno postavila nov ameriški rekord 1'14,4.

Nekaj rezultatov: MOSKI 200 m metuljček: 1. Yorzyk 2'19"; 2. Nelson 2'28" (v predteku 2'26"); 3. Harrison 2'30"; 4. Jekko 2'37"; 5. Drake 2'37"; 6. Tissue 2'42"; 7. Johnston 2'43"; 400 m: 1. Breen 4'33"; 2. Woolsey 4'36"; 3. Oneka 4'36"; 4. Konno 4'43"; 5. Brunell 4'46"; 6. M. Smith 4'47"; 7. Peters 4'47".

ZENSKÉ 100 m prosto: 1. Jobson 1'6"; 2. K. Larsson 1'6"; 3. A. Andersson 1'9"; 4. Hellstrom 1'10"; 400 m: 1. K. Larsson 5'21"; 2. Hallstrom 5'30"; 3. Waengberg 5'34"; 4. B. Andersson 5'40"; 5. Ljungberg 5'46"; 100 m hrb.: 1. Westeson 1'17"; 2. Johnson 1'21"; 3. Krook 1'23"; 400 m metuljček: 1. Lundqvist 1'19"; 2. K. Larsson 1'22"; 3. Hellstrom 1'26"; 200 m prsno: 1. Melberg 3'6"; 2. Petterson 3'7"; 400 x 100 m: 1. Neptun 5'5"; 2. Neptun 5'40"; 4 x 100 m: 1. Neptun 4'36"; 2. Ran 5'06"; 3. Najden 5'8".

ZENSKÉ 100 m prosto: 1. Simons 1'5"; 2. Rosazza 1'5"; 3. Mann 1'5"; 4. Schriver 1'5"; 5. Mullen-Brey 1'6"; 6. Knapp 1'7"; 7. Kluter 1'7"; 200 m prsno: 1. Sears 2'56"; 2. Elenius 3'2"; 3. Hoe 3'2"; 4. McKellion 3'3"; 5. Kemper 3'10"; 6. Hargreaves 3'10"; 7. Anderson 3'11"; 400 m: 1. Breen 4'33"; 2. Woolsey 4'36"; 3. Oneka 4'36"; 4. Konno 4'43"; 5. Brunell 4'46"; 6. M. Smith 4'47"; 7. Peters 4'47".

ZENSKÉ 100 m prosto: 1. Simons 1'5"; 2. Rosazza 1'5"; 3. Mann 1'5"; 4. Schriver 1'5"; 5. Mullen-Brey 1'6"; 6. Knapp 1'7"; 7. Kluter 1'7"; 200 m prsno: 1. Sears 2'56"; 2. Elenius 3'2"; 3. Hoe 3'2"; 4. McKellion 3'3"; 5. Kemper 3'10"; 6. Hargreaves 3'10"; 7. Anderson 3'11"; 400 m: 1. Breen 4'33"; 2. Woolsey 4'36"; 3. Oneka 4'36"; 4. Konno 4'43"; 5. Brunell 4'46"; 6. M. Smith 4'47"; 7. Peters 4'47".

ZENSKÉ 100 m prosto: 1. Simons 1'5"; 2. Rosazza 1'5"; 3. Mann 1'5"; 4. Schriver 1'5"; 5. Mullen-Brey 1'6"; 6. Knapp 1'7"; 7. Kluter 1'7"; 200 m prsno: 1. Sears 2'56"; 2. Elenius 3'2"; 3. Hoe 3'2"; 4. McKellion 3'3"; 5. Kemper 3'10"; 6. Hargreaves 3'10"; 7. Anderson 3'11"; 400 m: 1. Breen 4'33"; 2. Woolsey 4'36"; 3. Oneka 4'36"; 4. Konno 4'43"; 5. Brunell 4'46"; 6. M. Smith 4'47"; 7. Peters 4'47".

ZENSKÉ 100 m prosto: 1. Simons 1'5"; 2. Rosazza 1'5"; 3. Mann 1'5"; 4. Schriver 1'5"; 5. Mullen-Brey 1'6"; 6. Knapp 1'7"; 7. Kluter 1'7"; 200 m prsno: 1. Sears 2'56"; 2. Elenius 3'2"; 3. Hoe 3'2"; 4. McKellion 3'3"; 5. Kemper 3'10"; 6. Hargreaves 3'10"; 7. Anderson 3'11"; 400 m: 1. Breen 4'33"; 2. Woolsey 4'36"; 3. Oneka 4'36"; 4. Konno 4'43"; 5. Brunell 4'46"; 6. M. Smith 4'47"; 7. Peters 4'47".

ZENSKÉ 100 m prosto: 1. Simons 1'5"; 2. Rosazza 1'5"; 3. Mann 1'5"; 4. Schriver 1'5"; 5. Mullen-Brey 1'6"; 6. Knapp 1'7"; 7. Kluter 1'7"; 200 m prsno: 1. Sears 2'56"; 2. Elenius 3'2"; 3. Hoe 3'2"; 4. McKellion 3'3"; 5. Kemper 3'10"; 6. Hargreaves 3'10"; 7. Anderson 3'11"; 400 m: 1. Breen 4'33"; 2. Woolsey 4'36"; 3. Oneka 4'36"; 4. Konno 4'43"; 5. Brunell 4'46"; 6. M. Smith 4'47"; 7. Peters 4'47".

ZENSKÉ 100 m prosto: 1. Simons 1'5"; 2. Rosazza 1'5"; 3. Mann 1'5"; 4. Schriver 1'5"; 5. Mullen-Brey 1'6"; 6. Knapp 1'7"; 7. Kluter 1'7"; 200 m prsno: 1. Sears 2'56"; 2. Elenius 3'2"; 3. Hoe 3'2"; 4. McKellion 3'3"; 5. Kemper 3'10"; 6. Hargreaves 3'10"; 7. Anderson 3'11"; 400 m: 1. Breen 4'33"; 2. Woolsey 4'36"; 3. Oneka 4'36"; 4. Konno 4'43"; 5. Brunell 4'46"; 6. M. Smith 4'47"; 7. Peters 4'47".

ZENSKÉ 100 m prosto: 1. Simons 1'5"; 2. Rosazza 1'5"; 3. Mann 1'5"; 4. Schriver 1'5"; 5. Mullen-Brey 1'6"; 6. Knapp 1'7"; 7. Kluter 1'7"; 200 m prsno: 1. Sears 2'56"; 2. Elenius 3'2"; 3. Hoe 3'2"; 4. McKellion 3'3"; 5. Kemper 3'10"; 6. Hargreaves 3'10"; 7. Anderson 3'11"; 400 m: 1. Breen 4'33"; 2. Woolsey 4'36"; 3. Oneka 4'36"; 4. Konno 4'43"; 5. Brunell 4'46"; 6. M. Smith 4'47"; 7. Peters 4'47".

ZENSKÉ 100 m prosto: 1. Simons 1'5"; 2. Rosazza 1'5"; 3. Mann 1'5"; 4. Schriver 1'5"; 5. Mullen-Brey 1'6"; 6. Knapp 1'7"; 7. Kluter 1'7"; 200 m prsno: 1. Sears 2'56"; 2. Elenius 3'2"; 3. Hoe 3'2"; 4. McKellion 3'3"; 5. Kemper 3'10"; 6. Hargreaves 3'10"; 7. Anderson 3'11"; 400 m: 1. Breen 4'33"; 2. Woolsey 4'36"; 3. Oneka 4'36"; 4. Konno 4'43"; 5. Brunell 4'46"; 6. M. Smith 4'47"; 7. Peters 4'47".

ZENSKÉ 100 m prosto: 1. Simons 1'5"; 2. Rosazza 1'5"; 3. Mann 1'5"; 4. Schriver 1'5"; 5. Mullen-Brey 1'6"; 6. Knapp 1'7"; 7. Kluter 1'7"; 200 m prsno: 1. Sears 2'56"; 2. Elenius 3'2"; 3. Hoe 3'2"; 4. McKellion 3'3"; 5. Kemper 3'10"; 6. Hargreaves 3'10"; 7. Anderson 3'11"; 400 m: 1. Breen 4'33"; 2. Woolsey 4'36"; 3. Oneka 4'36"; 4. Konno 4'43"; 5. Brunell 4'46"; 6. M. Smith 4'47"; 7. Peters 4'47".

ZENSKÉ 100 m prosto: 1. Simons 1'5"; 2. Rosazza 1'5"; 3. Mann 1'5"; 4. Schriver 1'5"; 5. Mullen-Brey 1'6"; 6. Knapp 1'7"; 7. Kluter 1'7"; 200 m prsno: 1. Sears 2'56"; 2. Elenius 3'2"; 3. Hoe 3'2"; 4. McKellion 3'3"; 5. Kemper 3'10"; 6. Hargreaves 3'10"; 7. Anderson 3'11"; 400 m: 1. Breen 4'33"; 2. Woolsey 4'36"; 3. Oneka 4'36"; 4. Konno 4'43"; 5. Brunell 4'46"; 6. M. Smith 4'47"; 7. Peters 4'47".

ZENSKÉ 100 m prosto: 1. Simons 1'5"; 2. Rosazza 1'5"; 3. Mann 1'5"; 4. Schriver 1'5"; 5. Mullen-Brey 1'6"; 6. Knapp 1'7"; 7. Kluter 1'7"; 200 m prsno: 1. Sears 2'56"; 2. Elenius 3'2"; 3. Hoe 3'2"; 4. McKellion 3'3"; 5. Kemper 3'10"; 6. Hargreaves 3'10"; 7. Anderson 3'11"; 400 m: 1. Breen 4'33"; 2. Woolsey 4'36"; 3. Oneka 4'36"; 4. Konno 4'43"; 5. Brunell 4'46"; 6. M. Smith 4'47"; 7. Peters 4'47".

ZENSKÉ 100 m prosto: 1. Simons 1'5"; 2. Rosazza 1'5"; 3. Mann 1'5"; 4. Schriver 1'5"; 5. Mullen-Brey 1'6"; 6. Knapp 1'7"; 7. Kluter 1'7"; 200 m prsno: 1. Sears 2'56"; 2. Elenius 3'2"; 3. Hoe 3'2"; 4. McKellion 3'3"; 5. Kemper 3'10"; 6. Hargreaves 3'10"; 7. Anderson 3'11"; 400 m: 1. Breen 4'33"; 2. Woolsey 4'36"; 3. Oneka 4'36"; 4. Konno 4'43"; 5. Brunell 4'46"; 6. M. Smith 4'47"; 7. Peters 4'47".

ZENSKÉ 100 m prosto: 1. Simons 1'5"; 2. Rosazza 1'5"; 3. Mann 1'5"; 4. Schriver 1'5"; 5. Mullen-Brey 1'6"; 6. Knapp 1'7"; 7. Kluter 1'7"; 200 m prsno: 1. Sears 2'56"; 2. Elenius 3'2"; 3. Hoe 3'2"; 4. McKellion 3'3"; 5. Kemper 3'10"; 6. Hargreaves 3'10"; 7. Anderson 3'11"; 400 m: 1. Breen 4'33"; 2. Woolsey 4'36"; 3. Oneka 4'36"; 4. Konno 4'43"; 5. Brunell 4'46"; 6. M. Smith 4'47"; 7. Peters 4'47".

ZENSKÉ 100 m prosto: 1. Simons 1'5"; 2. Rosazza 1'5"; 3. Mann 1'5"; 4. Schriver 1'5"; 5. Mullen-Brey 1'6"; 6. Knapp 1'7"; 7. Kluter 1'7"; 200 m prsno: 1. Sears 2'56"; 2. Elenius 3'2"; 3. Hoe 3'2"; 4. McKellion 3'3"; 5. Kemper 3'10"; 6. Hargreaves 3'10"; 7. Anderson 3'11"; 400 m: 1. Breen 4'33"; 2. Woolsey 4'36"; 3. Oneka 4'36"; 4. Konno 4'43"; 5. Brunell 4'46"; 6. M. Smith 4'47"; 7. Peters 4'47".

ZENSKÉ 100 m prosto: 1. Simons 1'5"; 2. Rosazza 1'5"; 3. Mann 1'5"; 4. Schriver 1'5"; 5. Mullen-Brey 1'6"; 6. Knapp 1'7"; 7. Kluter 1'7"; 200 m prsno: 1. Sears 2'56"; 2. Elenius 3'2"; 3. Hoe 3'2"; 4. McKellion 3'3"; 5. Kemper 3'10"; 6. Hargreaves 3'10"; 7. Anderson 3'11"; 400 m: 1. Breen 4'33"; 2. Woolsey 4'36"; 3. Oneka 4'36"; 4. Konno 4'43"; 5. Brunell 4'46"; 6. M. Smith 4'47"; 7. Peters 4'47".

ZENSKÉ 100 m prosto: 1. Simons 1'5"; 2. Rosazza 1'5"; 3. Mann 1'5"; 4. Schriver 1'5"; 5. Mullen-Brey 1'6"; 6. Knapp 1'7"; 7. Kluter 1'7"; 200 m prsno: 1. Sears 2'56"; 2. Elenius 3'2"; 3. Hoe 3'2"; 4. McKellion 3'3"; 5. Kemper 3'10"; 6. Hargreaves 3'10"; 7. Anderson 3'11"; 400 m: 1. Breen 4'33"; 2. Woolsey 4'36"; 3. Oneka 4'36"; 4. Konno 4'43"; 5. Brunell 4'46"; 6. M. Smith 4'47"; 7. Peters 4'47".

ZENSKÉ 100 m prosto: 1. Simons 1'5"; 2. Rosazza 1'5"; 3. Mann 1'5"; 4. Schriver 1'5"; 5. Mullen-Brey 1'6"; 6. Knapp 1'7"; 7. Kluter 1'7"; 200 m prsno: 1. Sears 2'56"; 2. Elenius 3'2"; 3. Hoe 3'2"; 4. McKellion 3'3"; 5. Kemper 3'10"; 6. Hargreaves 3'10"; 7. Anderson 3'11"; 400 m: 1. Breen 4'33"; 2. Woolsey 4'36"; 3. Oneka 4'36"; 4. Konno 4'43"; 5. Brunell 4'46"; 6. M. Smith 4'47"; 7. Peters 4'47".

ZENSKÉ 100 m prosto: 1. Simons 1'5"; 2. Rosazza 1'5"; 3. Mann 1'5"; 4. Schriver 1'5"; 5. Mullen-Brey 1'6"; 6. Knapp 1'7"; 7. Kluter 1'7"; 200 m prsno: 1. Sears 2'56"; 2. Elenius 3'2"; 3. Hoe 3'2"; 4. McKellion 3'3"; 5. Kemper 3'10"; 6. Hargreaves 3'10"; 7. Anderson 3'11"; 400 m: 1. Breen 4'33"; 2. Woolsey 4'36"; 3. Oneka 4'36"; 4. Konno 4'43"; 5. Brunell 4'46"; 6. M. Smith 4'47"; 7. Peters 4'47".

den 59". 200 m prosto: 1. Westeson 2'15"; 2. P. O. Eriksson 2'17"; 3. Koens 2'18"; 4. Berggren 2'18"; 5. Frberg 2'18"; 6. L. Eriksson 2'19"; 7. Lindstrom 2'19".

400 m: 1. Hemlin 4'52"; 2. P. O. Eriksson 4'53"; 3. G. Larsson 4'56"; 4. J. B. Larsson 4'56"; 5. L. Hemlin 4'57"; 6. P. O. Eriksson 5'01"; 3. L. 100 m hrbno: 1. H. Andersson 1'18"; 2. G. Larsson 1'19"; 3. J. B. Larsson 1'20"; 4. J. O. Larsson 1'21"; 5. S. G. Karlsson 1'21"; 6. J. O. Larsson 1'22"; 7. J. O. Larsson 1'23"; 8. J. O. Larsson 1'24"; 9. J. O. Larsson 1'25"; 10. J. O. Larsson 1'26"; 11. J. O. Larsson 1'27"; 12. J. O. Larsson 1'28"; 13. J. O. Larsson 1'29"; 14. J. O. Larsson 1'30"; 15. J. O. Larsson 1'31"; 16. J. O. Larsson 1'32"; 17. J. O. Larsson 1'33"; 18. J. O. Larsson 1'34"; 19. J. O. Larsson 1'35"; 20. J. O. Larsson 1'36"; 21. J. O. Larsson 1'37"; 22. J. O. Larsson 1'38"; 23. J. O. Larsson 1'39"; 24. J. O. Larsson 1'40"; 25. J. O. Larsson 1'41"; 26. J. O. Larsson 1'42"; 27. J. O. Larsson 1'43"; 28. J. O. Larsson 1'44"; 29. J. O. Larsson 1'45"; 30. J. O. Larsson 1'46"; 31. J. O. Larsson 1'47"; 32. J. O. Larsson 1'48"; 33. J. O. Larsson 1'49"; 34. J. O. Larsson 1'50"; 35. J. O. Larsson 1'51"; 36. J. O. Larsson 1'52"; 37. J. O. Larsson 1'53"; 38. J. O. Larsson 1'54"; 39. J. O. Larsson 1'55"; 40. J. O. Larsson 1'56"; 41. J. O. Larsson 1'57"; 42. J. O. Larsson 1'58"; 43. J. O. Larsson 1'59"; 44. J. O. Larsson 2'00"; 45. J. O. Larsson 2'01"; 46. J. O. Larsson 2'02"; 47. J. O. Larsson 2'03"; 48. J. O. Larsson 2'04"; 49. J. O. Larsson 2'05"; 50. J. O. Larsson 2'06"; 51. J. O. Larsson 2'07"; 52. J. O. Larsson 2'08"; 53. J. O. Larsson 2'09"; 54. J. O. Larsson 2'10"; 55. J. O. Larsson 2'11"; 56. J. O. Larsson 2'12"; 57. J. O. Larsson 2'13"; 58. J. O. Larsson 2'14"; 59. J. O. Larsson 2'15"; 60. J. O. Larsson 2'16"; 61. J. O. Larsson 2'17"; 62. J. O. Larsson 2'18"; 63. J. O. Larsson 2'19"; 64. J. O. Larsson 2'20"; 65. J. O. Larsson 2'21"; 66. J. O. Larsson 2'22"; 67. J. O. Larsson 2'23"; 68. J. O. Larsson 2'24"; 69. J. O. Larsson 2'25"; 70. J. O. Larsson 2'26"; 71. J. O. Larsson 2'27"; 72. J. O. Larsson 2'28"; 73. J. O. Larsson 2'29"; 74. J. O. Larsson 2'30"; 75. J. O. Larsson 2'31"; 76. J. O. Larsson 2'32"; 77. J. O. Larsson 2'33"; 78. J. O. Larsson 2'34"; 79. J. O. Larsson 2'35"; 80. J. O. Larsson 2'36"; 81. J. O. Larsson 2'37"; 82. J. O. Larsson 2'38"; 83. J. O. Larsson 2'39"; 84. J. O. Larsson 2'40"; 85. J. O. Larsson 2'41"; 86. J. O. Larsson 2'42"; 87. J. O. Larsson 2'43"; 88. J. O. Larsson 2'44"; 89. J. O. Larsson 2'45"; 90. J. O. Larsson 2'46"; 91. J. O. Larsson 2'47"; 92. J. O. Larsson 2'48"; 93. J. O. Larsson 2'49"; 94. J. O. Larsson 2'50"; 95. J. O. Larsson 2'51"; 96. J. O. Larsson 2'52"; 97. J. O. Larsson 2'53"; 98. J. O. Larsson 2'54"; 99. J. O. Larsson 2'55"; 100. J. O. Larsson 2'56"; 101. J. O. Larsson 2'57"; 102. J. O. Larsson 2'58"; 103. J. O. Larsson 2'59"; 104. J. O. Larsson 3'00"; 105. J. O. Larsson 3'01"; 106. J. O. Larsson 3'02"; 107. J. O. Larsson 3'03"; 108. J. O. Larsson 3'04"; 109. J. O. Larsson 3'05"; 110. J. O. Larsson 3'06"; 111. J. O. Larsson 3'07"; 112. J. O. Larsson 3'08"; 113. J. O. Larsson 3'09"; 114. J. O. Larsson 3'10"; 115. J. O. Larsson 3'11"; 116. J. O. Larsson 3'12"; 117. J. O. Larsson 3'13"; 118. J. O. Larsson 3'14"; 119. J. O. Larsson 3'15"; 120. J. O. Larsson 3'16"; 121. J. O. Larsson 3'17"; 122. J. O. Larsson 3'18"; 123. J. O. Larsson 3'19"; 124. J. O. Larsson 3'20"; 125. J. O. Larsson 3'21"; 126. J. O. Larsson 3'22"; 127. J. O. Larsson 3'23"; 128. J. O. Larsson 3'24"; 129. J. O. Larsson 3'25"; 130. J. O. Larsson 3'26"; 131. J. O. Larsson 3'27"; 132. J. O. Larsson 3'28"; 133. J. O. Larsson 3'29"; 134. J. O. Larsson 3'30"; 135. J. O. Larsson 3'31"; 136. J. O. Larsson 3'32"; 137. J. O. Larsson 3'33"; 138. J. O. Larsson 3'34"; 139. J. O. Larsson 3'35"; 140. J. O. Larsson 3'36"; 141. J. O. Larsson 3'37"; 142. J. O. Larsson 3'38"; 143. J. O. Larsson 3'39"; 144. J. O. Larsson 3'40"; 145. J. O. Larsson 3'41"; 146. J. O. Larsson 3'42"; 147. J. O. Larsson 3'43"; 148. J. O. Larsson 3'44"; 149. J. O. Larsson 3'45"; 150. J. O. Larsson 3'46"; 151. J. O. Larsson 3'47"; 152. J. O. Larsson 3'48"; 153. J. O. Larsson 3'49"; 154. J. O. Larsson 3'50"; 155. J. O. Larsson 3'51"; 156. J. O. Larsson 3'52"; 157. J. O. Larsson 3'53"; 158. J. O. Larsson 3'54"; 159. J. O. Larsson 3'55"; 160. J. O. Larsson 3'56"; 161. J. O. Larsson 3'57"; 162. J. O. Larsson 3'58"; 163. J. O. Larsson 3'59"; 164. J. O. Larsson 4'00"; 165. J. O. Larsson 4'01"; 166. J. O. Larsson 4'02"; 167. J. O. Larsson 4'03"; 168. J. O. Larsson 4'04"; 169. J. O. Larsson 4'05"; 170. J. O. Larsson 4'06"; 171. J. O. Larsson 4'07"; 172. J. O. Larsson 4'08"; 173. J. O. Larsson 4'09"; 174. J. O. Larsson 4'10"; 175. J. O. Larsson 4'11"; 176. J. O. Larsson 4'12"; 177. J. O. Larsson 4'13"; 178. J. O. Larsson 4'14"; 179. J. O. Larsson 4'15"; 180. J. O. Larsson 4'16"; 181. J. O. Larsson 4'17"; 182. J. O. Larsson 4'18"; 183. J. O. Larsson 4'19"; 184. J. O. Larsson 4'20"; 185. J. O. Larsson 4'21"; 186. J. O. Larsson 4'22"; 187. J. O. Larsson 4'23"; 188. J. O. Larsson 4'24"; 189. J. O. Larsson 4'25"; 190. J. O. Larsson 4'26"; 191. J. O. Larsson 4'27"; 192. J. O. Larsson 4'28"; 193. J. O. Larsson 4'29"; 194. J. O. Larsson 4'30"; 195. J. O. Larsson 4'31"; 196. J. O. Larsson 4'32"; 197. J. O. Larsson 4'33"; 198. J. O. Larsson 4'34"; 199. J. O. Larsson 4'35"; 200. J. O. Larsson 4'36"; 201. J. O. Larsson 4'37"; 202. J. O. Larsson 4'38"; 203. J. O. Larsson 4'39"; 204. J. O. Larsson 4'40"; 205. J. O. Larsson 4'41"; 206. J. O. Larsson 4'42"; 207. J. O. Larsson 4'43"; 208. J. O. Larsson 4'44"; 209. J. O. Larsson 4'45"; 210. J. O. Larsson 4'46"; 211. J. O. Larsson 4'47"; 212. J. O. Larsson 4'48"; 213. J. O. Larsson 4'49"; 214. J. O. Larsson 4'50"; 215. J. O. Larsson 4'51"; 216. J. O. Larsson 4'52"; 217. J. O. Larsson 4'53"; 218. J. O. Larsson 4'54"; 219. J. O. Larsson 4'55"; 220. J. O. Larsson 4'56"; 221. J. O. Larsson 4'57"; 222. J. O. Larsson 4'58"; 223. J. O. Larsson 4'59"; 224. J. O. Larsson 5'00"; 225. J. O. Larsson 5'01"; 226. J. O. Larsson 5'02"; 227. J. O. Larsson 5'03"; 228. J. O. Larsson 5'04"; 229. J. O. Larsson 5'05"; 230. J. O. Larsson 5'06"; 231. J. O. Larsson